



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

**Proces-verbal incheiat azi 29.08.2016 cu ocazia sedintei ordinare a
Consiliului Local Iernut, judetul Mures**

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 1 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru _ voturi contra _ ,abțineri _ .

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a votat cu: voturi pentru 13, voturi contra -, abțineri-.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana d-nei Demeter Elisabeta.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipsește dna consilier Turcu Simona, dl. consilier Popa Mircea, dl. consilier Pantics Attila, dl. consilier Bircea Rareș, dl. consilier Simion Dan.

ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut, județul Mureș
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, la nivelul orașului Iernut.
6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei sociale pentru repartizarea locuințelor ANL.
7. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 122/26.03.2014, având ca obiect imobilul aflat în domeniul public al orașului Iernut și administrarea Consiliului Local Iernut, situat în orașul Iernut, str. Avram Iancu, nr. 2.
8. Proiect de hotărâre privind încheierea de Convenții de parteneriat și colaborare cu instituții locale de pe raza orașului Iernut.
9. Proiect de hotărâre privind unificarea într-o singură parcelă, a imobilelor proprietate publică, înscrise în CF 52510 și CF 52512 în suprafață de 3201 mp, situate administrativ în intravilanul localității Cipău, jud. Mureș.
10. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două parcele, a imobilului proprietate privată, înscris în CF 51529 cu nr. cad. 235, în suprafață totală de 867 mp, situat administrativ în intravilanul localității Iernut, jud. Mureș.
11. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Orașului Iernut în domeniul public al Statului Român și în administrarea Ministerului Transporturilor, a imobilelor cu categoria de folosință Drum (DCL).
12. Proiect de hotărâre privind solicitarea finanțării din partea O.C.P.I. Mureș în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, având ca obiect sectoarele cadastrale din cadrul Orașului Iernut.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii întocmirii unui Studiu de oportunitate pentru delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de salubritate al orașului Iernut.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizației lunare pentru persoană cu handicap, d-lui Sand Remus.
15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Creștine Maghiară Baptistă din orașul Iernut.
16. Proiect de hotărâre privind angajarea d-lui Hang Iosif ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Hang Iosif Darius.
17. Parohia ortodoxă Iernut I și Parohia ortodoxă Iernut II, solicită sprijin financiar în valoare de 6.000 lei pentru amenajarea intrării la Capela din cimitir prin achiziționarea și montarea de pavaj.
18. Sand Ana, domiciliată în orașul Iernut, sat Oarba de Mureș, nr. 18, jud. Mureș, solicită angajarea ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Sand Remus.
19. Moldovan Ramona Nicoleta, domiciliată în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 10, ap. 1, jud. Mureș, solicită angajarea ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Moldovan Cristian.
20. Grigorean Alina, domiciliată în orașul Iernut, sat Lechința, nr. 11, jud. Mureș, solicită o locuință socială.
21. Varga Maria, domiciliată în orașul Iernut, sat Cipău, nr. 316, jud. Mureș, solicită materiale de construcții pentru renovarea locuinței.
22. Căminul pentru persoane vârstnice Sărmașu, solicită achitarea lunară a diferenței în sumă de 1286 lei, pentru dl. Pop Nicon, domiciliat în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 10, ap. 6.
23. Raport privind organizarea „Zilelor orașului Iernut” 2016, ediția XXI.
24. Informare privind rezultatele raportului Curții de Conturi.

Dna Demeter E. – președinte de ședință, bună ziua. Ședința este statutară, în sală sunt prezenți 10 consilieri locali. Din sală lipsește dna consilier Turcu Simona, dl. consilier Popa Mircea, dl. consilier Pantics Attila, dl. consilier Bircea Rareș, dl. consilier Simion Dan. Supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.

S-a votat cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

Dna Demeter E.- supun la vot ordinea de zi.

S-a votat cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

Pct. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

D-na Demeter E. - la comisia economică s-a discutat. În continuare dna Demeter E. prezintă unele lămuriri privind acest punct.

Dna Demeter E.- dacă aveți întrebări ?

Dl. Moldovan H. - la Școala de pe str. T. Vladimirescu au fost distrugerii foarte mari în urma fenomenelor meteorologice din iunie.

Dna Demeter E. - dar nu ați depus cerere.

Dl. Moldovan H. - ni s-a spus ca nu sunt bani.

Dl. Mureșan V. - depuneți devizul de lucrări.

Dl. Moldovan H. - s-au făcut deja reparațiile necesare cu banii de la Școală.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

S-a votat cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 24/29.08.2016 privind rectificarea bugetului local.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut, județul Mureș

Dna Demeter E. - la comisia juridică am discutat acest punct. Executivul a venit cu o propunere, respectiv la Școala Gimnazială a fost propusă schimbarea dlui Popa Mircea cu dl. Țandea Traian. Reprezentanții Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut, județul Mureș : dl. Mureșan Vasile, dl. Țandea Traian, dl. Nadrag Elemer.

Intră în sală dl. consilier Popa Mircea. În sală sunt prezenți 11 consilieri.

Se solicită acordul dlui Popa Mircea și a dlui Țandea Traian.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut, județul Mureș

S-a votat cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 25/29.08.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut, județul Mureș**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.

Dna Dordea L. - în urma unei adrese am fost înștiințată de faptul că Inspectoratul Școlar General Mureș a renunțat la desființarea Școlii Gimnaziale Iernut, respectiv la comasarea acesteia cu Liceul Tehnologic, motiv pentru care Școala Gimnazială Iernut și Liceul Tehnologic Iernut vor funcționa ca și persoane juridice distincte.

Dna Demeter E. - ca și reprezentanți ai Consiliului Local Iernut în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș au fost propuși dl. Călian Dorel, dl. Mărginean Vasile. Supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 26/29.08.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.

Dna Demeter E. - la nivelul tuturor Școlilor există aceste Comisii. Dl. Pantea Constantin a reprezentat și până acum Consiliul local în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș. Supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș, în persoana dlui Pantea Constantin.

S-a votat cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere, 1 nu votează (dl. Pantea C.) În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 27/29.08.2016 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Iernut în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la Liceului Tehnologic Iernut, județul Mureș.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind modificarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, la nivelul orașului Iernut.

Dna Demeter E. - comisia juridică a dat aviz favorabil propunerii executivului, respectiv dl. Mărginean Vasile, dl. Moldovan Horațiu și dl. Călian Dorel să facă parte din această comisie. Supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, la nivelul orașului Iernut.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 28/29.08.2016 privind modificarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, la nivelul orașului Iernut.**

Dl. Călian D. - pentru ședința viitoare a comisiei aş dori să ne fie prezentată situația terenurilor, regulamentul, suprafețele de teren disponibile etc.

Dna Dordea L. - vom prezenta și Consiliului local un raport privind Legea nr. 15/2003.

Pct.6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei sociale pentru repartizarea locuințelor ANL.

Dna Demeter E. - la comisia juridică s-a discutat despre înlocuirea dlui consilier Țandea Traian cu dl.consilier Popa Mircea

Dna Demeter E- supun la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea Comisiei sociale pentru repartizarea locuințelor ANL, conform propunerii executivului, respectiv dl. Mărginean Vasile, dl. Popa Mircea și dna Demeter Elisabeta.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 29/29.08.2016 privind reorganizarea Comisiei sociale pentru repartizarea locuințelor ANL.**

Pct.7. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 122/26.03.2014, având ca obiect imobilul aflat în domeniul public al orașului Iernut și administrarea Consiliului Local Iernut, situat în orașul Iernut, str. Avram Iancu, nr. 2.

Dna Demeter E. - se solicită rezilierea contractului de concesiune. Este vorba despre partea unde a fost Centrul social.

În continuare dna Demeter E. dă citire proiectului de hotărâre.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 122/26.03.2014, având ca obiect imobilul aflat în domeniul public al oraşului Iernut și administrarea Consiliului Local Iernut, situat în oraşul Iernut, str. Avram Iancu, nr. 2.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 30/29.08.2016 privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 122/26.03.2014, având ca obiect imobilul aflat în domeniul public al oraşului Iernut și administrarea Consiliului Local Iernut, situat în oraşul Iernut, str. Avram Iancu, nr. 2.**

DI. Pantea C. - dacă se consideră oportun trebuie continuată procedura, respectiv scoaterea la licitație. Se poate face tot concesionare către o firmă sau se pot solicita fonduri europene. Necesitatea acestuia este la fel de mare. Să ne asigurăm că Primăria și Consiliul local are actele necesare demarării acestor lucrări.

DI. Moldovan H. - am înțeles că s-au lovit de problema camerelor insuficiente. Dar în urma renovării Grădiniței cu Program Prelungit s-au eliberat unele camere.

Dna Dordea L. - trebuie reorganizat, reabilitat tot.

Intră în sală dna consilier Turcu Simona. În sală sunt prezenți 12 consilieri locali.

Pct.8. Proiect de hotărâre privind încheierea de Convenții de parteneriat și colaborare cu instituții locale de pe raza oraşului Iernut.

Dna Demeter E. - comisia juridică a dat aviz favorabil. Este vorba despre Asistența Socială. Supun la vot proiectul de hotărâre privind încheierea de Convenții de parteneriat și colaborare cu instituții locale de pe raza oraşului Iernut.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 31/29.08.2016 privind încheierea de Convenții de parteneriat și colaborare cu instituții locale de pe raza oraşului Iernut.**

Pct.9. Proiect de hotărâre privind unificarea într-o singură parcelă, a imobilelor proprietate publică, înscrise în CF 52510 și CF 52512 în suprafață de 3201 mp, situate administrativ în intravilanul localității Cipău, jud. Mureș.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. - ca să fie aprobat acest proiect de hotărâre este nevoie de 10 voturi pentru. Supun la vot proiectul de hotărâre privind unificarea într-o singură parcelă, a imobilelor proprietate publică, înscrise în CF 52510 și CF 52512 în suprafață de 3201 mp, situate administrativ în intravilanul localității Cipău, jud. Mureș.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 32/29.08.2016 privind unificarea într-o singură parcelă, a imobilelor proprietate publică, înscrise în CF 52510 și CF 52512 în suprafață de 3201 mp, situate administrativ în intravilanul localității Cipău, jud. Mureș.**

Pct.10. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două parcele, a imobilului proprietate privată, înscris în CF 51529 cu nr. cad. 235, în suprafață totală de 867 mp, situat administrativ în intravilanul localității Iernut, jud. Mureș.

DI. Călian D. - comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Este vorba despre o parcelă de teren care i se atribuie prin sentință judecătorească familiei Degan.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind dezmembrarea în două parcele, a imobilului proprietate privată, înscris în CF 51529 cu nr. cad. 235, în suprafață totală de 867 mp, situat administrativ în intravilanul localității Iernut, jud. Mureș.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 33/29.08.2016 privind dezmembrarea în două parcele, a imobilului proprietate privată, înscris în CF 51529 cu nr. cad. 235, în suprafață totală de 867 mp, situat administrativ în intravilanul localității Iernut, jud. Mureș.**

Pct.11. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Oraşului Iernut în domeniul public al Statului Român şi în administrarea Ministerului Transporturilor, a imobilelor cu categoria de folosinţă Drum (DCL).

Dna Demeter E. - este nevoie pentru construirea autostrăzii.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Oraşului Iernut în domeniul public al Statului Român şi în administrarea Ministerului Transporturilor, a imobilelor cu categoria de folosinţă Drum (DCL).

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abţinere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 34/29.08.2016 privind trecerea din domeniul public al Oraşului Iernut în domeniul public al Statului Român şi în administrarea Ministerului Transporturilor, a imobilelor cu categoria de folosinţă Drum (DCL).**

Pct.12. Proiect de hotărâre privind solicitarea finanţării din partea O.C.P.I. Mureş în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, având ca obiect sectoarele cadastrale din cadrul Oraşului Iernut.

Dna Demeter E. - comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea finanţării din partea O.C.P.I. Mureş în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, având ca obiect sectoarele cadastrale din cadrul Oraşului Iernut.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abţinere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 35/29.08.2016 privind solicitarea finanţării din partea O.C.P.I. Mureş în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, având ca obiect sectoarele cadastrale din cadrul Oraşului Iernut.**

Pct.13. Proiect de hotărâre privind aprobarea iniţierii întocmirii unui Studiu de oportunitate pentru delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de salubritate al oraşului Iernut.

Comisia de servicii a dat aviz favorabil.

DI. Cornea V- ce înseamnă ?

DI. Mărginean V. - vom scoate la licitaţie serviciul public de salubritate al oraşului Iernut.

DI. Popa M. - este dezastru în oraş , la fel şi maşina care transportă deşeurile.

DI. Călian D. - când expiră contractul ?

Dna Dordea L. - contractul a expirat. S-a modificat legislaţia. Vom scoate la licitaţie serviciul, urmând ca în urma unui studiu să rezulte modalitatea de gestiune a serviciului.

DI. Călian D. - este o problemă serioasă şi cu ciorile. Se aşează pe acoperişul Liceului, deranjează oamenii, fac mizerie, inclusiv graurii.

DI Pantea C. - legislaţiile, inclusiv care ţine de salubritate, sunt conexe. La legea achiziţiilor publice nu au apărut norme de aplicare. Referitor la Serviciul de salubritate acesta poate merge pe delegarea serviciului sau serviciu propriu. Evident nu avem maşini specializate, etc şi în acest caz este nevoie de delegarea acestui serviciu. Trebuie făcut studiu de oportunitate, caiet de sarcini, licitaţie.

DI. Mureşan V. - din cauză că s-au înmulţit ciorile, pe drumul către loc. Deag nu se mai cultivă anumite culturi, de exemplu floarea –soarelui, şi la Uzina de apă sunt foarte multe.

DI. Mărginean V. - la Ludus este un sistem subteran de containere pentru colectarea deşeurilor, sunt foarte frumoase.

DI. Cornea V. - la fel sunt şi la Târgu Mureş.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii întocmirii unui Studiu de oportunitate pentru delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de salubritate al orașului Iernut.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 36/29.08.2016 privind aprobarea inițierii întocmirii unui Studiu de oportunitate pentru delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de salubritate al orașului Iernut.**

Pct.14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizației lunare pentru persoană cu handicap, d-lui Sand Remus.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indemnizației lunare pentru persoană cu handicap, d-lui Sand Remus.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 37/29.08.2016 privind aprobarea indemnizației lunare pentru persoană cu handicap, d-lui Sand Remus.**

Pct.15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Creștine Maghiară Baptistă din orașul Iernut.

Dna Demeter E. - la comisia economică s-a discutat. Luna trecută nu a avut toate actele necesare, dar acum sunt toate actele necesare, iar comisia a dat aviz favorabil pentru acordarea unui sprijin financiar de 1.500 lei. Supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Creștine Maghiară Baptistă din orașul Iernut.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 38/29.08.2016 privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Creștine Maghiară Baptistă din orașul Iernut.**

Pct.16. Proiect de hotărâre privind angajarea d-lui Hang Iosif ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Hang Iosif Darius.

Comisia de servicii a dat aviz favorabil.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind angajarea d-lui Hang Iosif ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Hang Iosif Darius.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 39/29.08.2016 privind angajarea d-lui Hang Iosif ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Hang Iosif Darius.**

Pct.17. Parohia ortodoxă Iernut I și Parohia ortodoxă Iernut II, solicită sprijin financiar în valoare de 6.000 lei pentru amenajarea intrării la Capela din cimitir prin achiziționarea și montarea de pavaj.

Comisia economică a menționat faptul că în același an nu se pot da mai multe subvenții, s-a propus amânarea .

DI. Mureșan V. - înainte de ceremonia de comemorare a eroilor, am discutat cu preoții, m-am dus personal acolo. Problema este că s-au ridicat trotuarele iar intrarea la Capela a rămas foarte jos. Trebuie făcut ceva. Eu am zis că se poate turna și beton , trebuie văzut și găsită o soluție. Ar accepta orice variantă, este o diferență de aproximativ 30 de cm înălțime.

DI. Cornea V. - se pot duce 2-3 cife de beton, și este mai ieftin.

Dna Demeter E. - se interesează executivul și să găsească soluțiile necesare rezolvării problemei.

DI. Cornea V. - toate trotuarele s-au făcut după proiect.

DI. Popa M. - dacă ne luăm după proiect ar trebui luate sus toate trotuarele. Nimic nu e bine făcut după proiect.

Pct. 18. Sand Ana, domiciliată în orașul Iernut, sat Oarba de Mureș, nr. 18, jud. Mureș, solicită angajarea ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Sand Remus.

Comisia economică și socială nu au aviz favorabil.

Pct. 19. Moldovan Ramona Nicoleta, domiciliată în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 10, ap. 1, jud. Mureș, solicită angajarea ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Moldovan Cristian.

Comisia economică și socială nu au dat aviz favorabil.

Pct.20. Grigorean Alina, domiciliată în orașul Iernut, sat Lechința, nr. 11, jud. Mureș, solicită o locuință socială.

Comisia socială și de urbanism a precizat faptul că nu există locuințe sociale disponibile.

Pct.21. Varga Maria, domiciliată în orașul Iernut, sat Cipău, nr. 316, jud. Mureș, solicită materiale de construcții pentru renovarea locuinței.

Dna Demeter E. - comisia economică, de urbanism și socială nu au dat aviz favorabil.

Pct.22. Căminul pentru persoane vârstnice Sărmașu, solicită achitarea lunară a diferenței în sumă de 1286 lei, pentru dl. Pop Nicon, domiciliat în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 10, ap. 6.

Dna Demeter E. - cererea s-a rezolvat , nu mai are obiect de discuție.

Pct.23. Raport privind organizarea „Zilelor orașului Iernut” 2016, ediția XXI.

DI. Mărginean V. - vreau să o felicit pe dna Popa Diana.

Dna Turcu S. - și pe noi că am aprobat banii. Cu bani se poate face orice. S-au organizat Zilele orașului și numai din sponsorizări în trecut.

Dna Demeter E. - când eram și eu în organizare nu se făcea cu bani de la bugetul local. Mulțumim celor prezenți la deschiderea Zilelor orașului Iernut.

Pct.24. Informare privind rezultatele raportului Curții de Conturi.

Dna Dordea L. dă citire raportului privind rezultatele raportului Curții de Conturi.

DI. Pantea C. le aduce la cunoștință consilierilor că în data de 21 septembrie va avea loc ședința AGA la S.C. Compania Aquaserv S.A., și ordinea de zi propusă a fi discutată.

Dna Demeter E. - declar închisă ședința de Consiliul local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DEMETER ELISABETA**



**SECRETAR,
DORDEA LAURA**



Red./Int.
Inspector Roșca Maria Ioana
Ex.3

